

# 首批“莱芜老字号”名单公示

大峰食品、“齐鲁泰顺斋”南肠等16家企业入围

本报12月4日讯(记者 于鹏飞)4日,记者从市商务局获悉,为进一步促进和发挥老字号在全市经济和社会发展中的作用,莱芜市开展首批“莱芜老字号”认定工作。经企业自愿申报、所在区商务主管部门审核推荐,莱芜市共有21家企业申报首批“莱芜老字号”。之后,莱芜老字号认定专家委员对21家企业“莱芜老字号”申报材料进行了客观、公正评审,拟认定16家企业为首批“莱芜老字号”,现已面向

社会公示。

据莱芜市商务局法规调研科科长介绍,“莱芜老字号”是指历史悠久,拥有世代传承的产品、技艺或服务,具有鲜明的中华民族传统文化背景和深厚的文化底蕴,取得社会广泛认同,形成良好信誉的品牌。“莱芜老字号”的认定条件为拥有商标所有权或使用权;品牌创立于1993年以前;传承独特的产品、技艺或服务;有传承中华民族优秀传统的企业文化;具有中华民

族特色和鲜明的莱芜地域文化特征,具有历史价值和文化价值;具有良好信誉,得到广泛的社会认同和赞誉;国内资本及港澳台地区资本相对控股,经营状况良好,且具有较强的可持续发展能力。

据介绍,此次上榜的这16家“莱芜老字号”主要分布在餐饮、食品、医药等行业,具体为莱芜市亚细亚民族饭店经营的“牵牛”牛肉干;莱芜市紧跟鞋业有限公司生产的“紧跟”布鞋;莱芜市莱城区口镇

应光方火烧店出产的“口镇”方火烧;莱芜市旭尧经贸有限公司生产的陈楼糖瓜;山东五福茶业有限公司生产的齐鲁干烘;山东大峰食品有限公司经营的大峰食品;山东莱芜泰顺斋食品有限公司生产的“齐鲁泰顺斋”南肠;莱芜市莱城区任家炒鸡老店经营的“任府香”炒鸡;莱芜市汇顺食品有限公司生产的“吐丝口”南肠;莱芜市升宝清真食品有限公司生产的“升宝”羊汤;山东益寿堂药业有限公司“益寿堂”

品牌;山东泰山旭日食品有限公司生产的“泰山”瓜子;莱芜市凤城茶庄有限公司经营的凤城茶庄;山东香山食品有限公司经营的“香山”瓜子;莱芜市化科雪野美食中心有限公司经营的“莱雪”牌王家鱼头汤;莱芜市雪野邢府公鱼头老店经营的“邢府公”鱼头。

目前,这16家企业已面向社会公示,公示时间为12月2日至13日,公示无异议的将由市商务局正式公布,并颁发牌匾和证书。

## “中国网事·感动山东2013”

韩克成为候选人

本报12月4日讯(记者 程凌润)2013年初冬,“中国网事”网络人物评选首次落地山东,莱芜土生土长的农民导演韩克成为“中国网事·感动山东2013”候选人。据介绍,“中国网事·感动山东2013”网络人物评选将在山东省范围内评选出十位年度网络人物。

此次评选活动以弘扬社会主义核心价值观为宗旨,评选“起源于网,放大于网,互动于网,影响于网”的网络人物典型,用网民身边的感人事迹感动网民,为营造健康向上的社会风尚发挥积极的推动作用。

韩克是一个地地道道的农民,同时也是编剧、导演、演员、剪辑师,已经创作了《养老榜风波》《因为爱情》等多部微电影,以及公益短剧《半夜狗叫》、贺岁短剧《让子单飞》等29件影视作品。他虽然是一个只有初中文化的农民导演,却拍摄了中国首部全部由农民拍摄的贺岁片。

同时,韩克还拿出家里的积蓄,用自家简陋的DV拍出连续剧,让近300年历史的地方戏——蟠龙梆子,焕发了活力。今年,韩克迷上微电影,《父亲是个农民工》等多部作品网上热播,迅速成为网络名人,被网民亲切地称为“新一代网络农民导演”。

## LG 4K 超高清电视全面出击 曲面OLED电视领跑全球市场

2013年的彩电市场格外异彩纷呈,智能电视浪潮方兴未艾,超高清电视来势汹汹,各大厂商激战正酣之时,又有互联网企业进军彩电市场企图分一杯羹。在已成“乱花渐欲迷人眼”的混战中,LG电子在中国市场首发LG曲面OLED电视及多尺寸LG ULTRA HD超高清电视系列的举措仿佛一颗重磅炸弹,再度引发了业界与消费者关于未来电视走向何方的大范围讨论。

自9月13日在北京发布后,LG电子立即宣布LG曲面OLED电视及65/55寸LG ULTRA HD超高清电视将在网络电商及家电卖场全渠道发售,不到一个月的时间,这两款颇具未来感的高端电视已经全面登陆各大家电卖场,等待着进入消费者的客厅。



LG电子高端电视在中国市场的全面上市,无疑是对自身雄厚的研发及生产制造实力的自信。

被誉为取代液晶面板的下一代显示技术,OLED技术背负了业界与消费者极大的期望,与此同时,OLED电视的问世却经历了诸多坎坷。不同于应用于手机等产品的小尺寸OLED面板,大尺寸OLED面板对生产工艺要求极高,阻挡了众多厂商进军OLED领域

的雄心。LG电子率先实现LG曲面OLED电视的量产及上市,无疑将众多竞争者远远地甩在了身后。但LG电子追求的并不仅仅是“第一”的头衔。

在LG曲面OLED电视身上可谓全方位地展示了“极致”的设计理念。首先是极致轻薄的机身设计,4.3mm的超薄机身让LG曲面OLED电视在外观上颠覆了大众的一贯印象,而向内弯曲的弧面屏幕和透明底座则让整台电视仿佛悬浮在空中。其次是极致色彩与画质表现。由于OLED材料的自发光性,LG曲面OLED电视的色彩表现与对比度已非液晶电视可以比拟,而WRGB四色技术的应用,更进一步放大了LG曲面OLED电视在画质表现上的优势。

LG ULTRA HD超高清电

视搭载ULTRA HD IPS硬屏,其分辨率为3840\*2160,是高清电视的4倍,标清电视的8倍。作为自家的金字招牌,LG IPS硬屏在色彩表现,动态表现及可视角度上均达到国际领先水准,而829.44万的像素更是足以将画面中最微小的细节刻画得分毫毕现。作为超高清浪潮先驱,LG ULTRA HD超高清电视LA9700独家搭载Tru-ULTRA引擎及HEVC万能解码器,前者通过像素补偿技术可将高清分辨率视频升级为接近超高清分辨率效果,后者可直接从储存设备中读取并播放超高清视频,让您全面步入超高清时代。

作为全球家电领导品牌,LG电子一直致力将融合尖端科技及时尚设计的电子消费品与全球消费者共享,以期以科技为您的生



活增添便利、享受和情趣。LG电子旗下包括LG曲面OLED电视及LG ULTRA HD超高清电视将在明年大规模向中国市场投放,届时全中国消费者将能够便利地从线上及线下渠道进行产品购买,享受LG电子旗下高端电视带来的全新视听享受。这不仅是LG电子作为领先者的姿态,更体现了LG电子作为领跑者的担当。LG电子将秉承一贯的创新精神,以更多优质产品回馈中国消费者,与您携手创造更美好的生活!

## 太奇奇记本“中学生必备!,”

考点、重点快速记, 28天提高30%!

# 只要4999元!

总价近5000元大礼包超值赠送

咨询热线: 0634-6380009

咨询地址: 莱芜市文化北路46号工商局七层



500余教材版本全覆盖  
100%黄冈名师在线答疑  
29800元黄冈网校点卡  
17000元快速记忆教程